Votre réponse :

?

Votre réponse :

9 a DV75 10 a2
Vulnérable : Personne v RD852 Vulnérable : Personne v ADV862
Donneur : Est ¢ A2 Donneur : Est * X72
% D6 & VI8
S 0] N E S @] N E
le le
? ?
Votre réponse : Votre réponse :
1" A X52 12 a X5
Vulnérable : Personne v A2 Vulnérable : Personne v ARVX9
Donneur : Est ¢ RDX982 Donneur : Est ¢ A85
% 85 & D85
S O N E S O N E
lv 1a
? ?
Votre réponse : Votre réponse :
13 a DX2 14 a RX85
Vulnérable : Personne v AR752 Vulnérable : Personne v?2
Donneur : Est ¢ D85 Donneur : Est + AX96
& D3 & AX82
S 0] N E S O N E
1a lw
? —
Votre réponse : Votre réponse :
15 A AD85 16 A R852
Vulnérable : Personne v R52 Vulnérable : Personne v X5
Donneur : Est ¢ R85 Donneur : Est ¢ AD85
& R74 & AV5
S 0] N E S (@) N E
1a 1




